
1. technisch korrekte Hciusableitung

Die Spüldüse erzeugt
einen Über- bzw.
Unterdruck am
Hausanschluss.

Spülwagen

Luft kann durch den
Revisionsschacht 0,
wenn dieser eine offene
Schachtabdeckung mit
Entlüftungsöffnung hat,
und durch die
Dachentlüftung 0 aus
bzw. eintreten und den
Über- bzw. Unterdruck
ausgleichen.

Jr

Siekmeier, Elke
Schreibmaschine
Quelle unbekannt



2. technisch defekte Hausableitung

Dachentlüftung defekt
oder nicht vorhanden.

Die Spulduse erzeugt
einen Unterdruck am
Hausanschluss.

Luft kann nur durch den
Geruchsverschluss der
sanitären Einrichtungen
z. B. der Toilette eintreten.

Das Verschlusswasser
spülwagen wird abgesaugt, es kann

durch eintretende Kanalluft

________

Revisions
1 ..— 1 schacht zu Geruchs-belästigung

überge- kommen.prnc‘ pflastert

:..:.:.:.

Überdruckbereich 1 Unterdruckbereich

Dachentlüftung defekt
oder nicht vorhanden.

Die Spüldüse erzeugt
einen Unterdruck am
Hausanschluss.

Luft kann nurdurch den
Geruchsverschluss der
sanitären Einrichtungen
z. B. der Toilette austreten.

Das Verschlusswasser
Spuiwagen

wird aus der Toilette

____

Revisions- herausgedrückt.

______

schacht

m
)T überge

1 pflastert

.ir

__________________ __________ ________________
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Überdruckbereich IUnterdruckbereich

Siekmeier, Elke
Schreibmaschine
Quelle unbekannt




